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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRECE CENTRAL DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2026 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de 2026, os Conselheiros do CRECE Central e 

convidados reuniram-se às quatorze horas,  por meio da plataforma Teams, para realizar a 9ª 

Reunião Ordinária dos Conselheiros eleitos para o mandato de maio/2025 a abril/2026, para 

tratar dos seguintes assuntos: Informes da Executiva; 1)Transporte Escolar Gratuito – TEG a) 

Problemas com barreiras físicas; b) Proposta de alteração na legislação do benefício. 2) 

Composição do Conselho de Escola 2026; a) Assembleias para eleição dos representantes; b) 

Regimento dos Conselhos (proposta de novo modelo); 3) Situação dos readaptados nas 

unidades; 4) Problemas com Conselhos Tutelares; 5) Informes dos CRECEs Regionais. O 

professor Edivaldo dá início a reunião fazendo a leitura da pauta e passando os informes em 

seguida começando pela discussão do item a) e b) da pauta: Problemas com barreiras físicas; 

b) Proposta de alteração na legislação do benefício. De acordo com a  legislação corrente o 

aluno perde o beneficio já no inicio do ano que completará 12 anos de idade, tendo como data 

corte 31 de janeiro. A legislação atual estabelece o trajeto de 1,5 km de distância para poder ser 

beneficiado com o TEG. Outro ponto relevante apontado pelas famílias são os critérios de 

barreira física que precisam ser modificados para não colocar as crianças e adolescentes em 

risco ao atravessarem grandes avenidas. Como encaminhamento o CRECE Central irá elaborar 

um Ofício para SME solicitando uma reunião pata discutir as seguintes propostas:  Alterar a 

quilometragem para a concessão, da seguinte forma: a) Bebês e crianças de 0 a 07 anos, 11 

meses e 29 dias: 500 metros de distância; b) Crianças de 8 anos a 12 anos, 11 meses e 29 

dias: 1 km de distância; c) Revisar os critérios de barreiras físicas; d) Ruas e avenidas de alto 

fluxo de automóveis, ônibus e caminhões: conceder a barreira física mesmo que tenha 

semáforo e faixas de pedestre; e) Manter a concessão do TEG mesmo se houver a alteração de 

endereço ou transferência do estudante; f) Concessão do TEG aos alunos em vulnerabilidade 

social; g) Solicitar à SME os valores utilizados para custear o Transporte Escolar Gratuito; o  

CRECE Central irá criar Comissão de estudos para discutir o TEG, incluindo mães que estão na 

luta pelo TEG. Em seguida passamos para novo item da pauta sobre os Conselhos de Escola, o 

conselheiro João relata sobre os problemas na constituição dos conselhos de escola quanto a 

participação das famílias, eleição dos membros e horário das reuniões que contemple a 

participação das famílias. O CRECE  Central irá  Constituir  uma Comissão para elaborar novo 

modelo de Regimento do Conselho em que conste de forma simplificada e direta os seguintes 

itens - Prazo para convocação das reuniões (48 horas de antecedência); -  Critérios para eleição 



dos representantes;- Critérios para eleição e referendo de cargos vagos/ disponíveis de gestor; 

a) Voto individual; b) Voto por segmento (regras); c) Critérios de desempate; - Critérios para 

eleição e referendo de funções do magistério (POED, POSL, PAP, PAEE, POEI) além dos 

criterios para o Voto individual e ou  Voto por segmento. Em seguida discutiu-se a a elaboração 

de um formulário para encaminhar às escolas abordando os seguintes assuntos: a) quadro de 

pessoal; b) quadro de apoio à inclusão (Estagiários, PAEE, AVE); c) constituição do Conselho 

de Escola (Houve assembleia; Houve eleição por segmento; Há Regimento do Conselho); d) 

TEG – se há famílias sem atendimento, se houve alteração nos critérios de Barreira Física; e) 

Climatização das salas de aula. Por fim discutiu-se sobre as questão dos readaptados e o  

CRECE Central deliberou por unanimidade a elaboração de uma Nota Pública condenando 

esse ataque aos readaptados. Não havendo nada mais a tratar, a senhor Edivaldo agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião e eu, Adriana Gorijo Ortega, lavrei a presente Ata que 

segue. São Paulo, 28 de fevereiro de 2026 
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